

Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1



СТИХИ, КАК ЖИЗНЬ

СТР.4-7



СОБЫТИЯ. МНЕНИЯ. ИСТОРИИ.

№46 (179)
НОЯБРЬ 2023



БУЛЬВАРНЫЕ НОВОСТИ



АНАТОЛИЙ
ЯББАРОВ,
КИНО,
ОДЕССА...

СТР.14-15

СЛУШАТЬ
СВОЕ
СЕРДЦЕ

СТР.8-11



ТРИ С ПОЛОВИНОЙ
ЖЕНЫ ВИЛЛИ
ТОКАРЕВА

СТР.20

ТРИ С ПОЛОВИНОЙ ЖЕНЫ ВИЛЛИ ТОКАРЕВА

Знаменитый шансонье Вилли Иванович Токарев официально состоял в браке четыре раза. Но сам маэстро, когда его об этом спрашивали, отвечал, что был женат «три с половиной раза». Почему так получилось, разберемся в этой статье.

Вилли Иванович Токарев родился 11 ноября 1934 года на хуторе Чернышевка Краснодарского края. Срочную службу проходил на флоте и в дальнейшем еще некоторое время служил моряком на торговых судах. Однако страсть к музыке победила, и он отправился в Ленинград поступать в консерваторию. Именно здесь, на берегах Невы, юный Вилли встретил свою первую любовь – девушку Инну. Говорят, что она работала продавщицей в магазине. В этом союзе родился сын Антон. В конце 1980-х, на пике популярности Токарева в Союзе, он записал два альбома и гастролировал вместе от-

цом, а также с группой «Ласковый май». В дальнейшем Антон Токарев построил карьеру в радиобизнесе. Работал ведущим и программным директором ряда радиостанций.

В 1974 году Вилли Токарев отправился в эмиграцию. Жена и сын остались в Ленинграде. О заокеанских романах музыканта точной информации нет. Однако известно, что первое время он короткое время снимал комнату у певицы Жени Шлепченко, которая славилась своей любовью к музыке. Затем музыкант долгое время сотрудничал с пианисткой Ириной Ола (Красовицкой). Был ли этот союз исключительно творческим, остается неясным. В начале 1990-х годов Ирина Ола стала фактивной женой вора в законе Вячеслава Иванькова (Япончика) и помогла ему легализоваться в Штатах. Но впоследствии, когда американские власти начали процесс против



Ирина Ола

Япончика, дала показания против него и попала под программу защиты свидетелей. Ей изменили внешность, снабдили новыми документами и обеспечили средствами для смены места жительства. Где теперь обитает Ирина Ола, мы никогда не узнаем.

На одном из конкурсов красоты 55-летний Токарев встретил 19-летнюю москвичку Светлану Радущинскую. В феврале 1990 года они поженились. На свадьбе, которая проходила в ресторане «Будапешт», гуляла, как говорится, «вся Москва». Молодоженов поздравляли Юрий Никулин, Борис Брунов, Анатолий Кролл и многие другие знаменитости. Посмотреть видео с этой свадьбы можно на моем канале ProПесни. Вскоре «молодые» укатили в Нью-Йорк, на Брайтон-Бич, где у Токарева была квартира. Год спустя у пары родился сын Алекс. Однако разница в возрасте и темпераментах взяла свое – Светлана, забрав сына, ушла от мужа, как рассказывали старожилы Брайтона, к молодому поклоннику. Как сложилась ее судьба, равно как и судьба Алекса, мне неизвестно.

Расстроенный до глубины души Вилли был безудержен и по старой русской поговорке решил выбить клин клином. Не прошло и года, как во время нового гастрольного тура по России он познакомился с молодой девушкой, которую тоже звали Светлана. Наскоро расписавшись в ЗАГСе, влюбленные отправились в свадебное путешествие в Мурманск, где Вилли хорошо знали и любили еще со времен его работы музыкантом в ресторане «69 параллель». Тогда (да и сейчас) его шлагер «Мурманчаночка» распевал весь город. Но семейное счастье оказалось на удивление недолгим. Не прошло и месяца, как Вилли уличил свою подругу в неверности. Вслед за скандалом последовал стремительный развод. Никакой информацией о судьбе его третьей избранницы у меня нет. Столь коротко продлившийся брак и дал впоследствии Вилли Ивановичу основание заявлять, что он был женат «три с половиной раза».



Вилли Токарев в молодости



Антон Токарев (в центре) с Андреем Разиным и Костей Пахомовым, солистом группы «Ласковый май» (1990)

После череды неудач шансонье не спешил вновь звать кого-либо под венец. Дважды обжегшись, он решил довериться судьбе. И она не подвела. Однажды в Москве на станции метро «Пролетарская» Вилли заблудился и решил уточнить дорогу у симпатичной блондинки. Девушка, которую как оказалось звали Юлия, сразу узнала артиста и с радостью помогла ему ориентироваться в лабиринтах московской подземки. Это была любовь с первого взгляда. Амур, словно подслушав песню Вилли, выстрелил «прямо в сердце». Несмотря на более чем солидную разницу в возрасте (Вилли оказался даже старше своей тещи) эта встреча оказалась самой главной в его жизни. Юлия Бединская стала не только возлюбленной и другом, но и матерью двоих детей Вилли Токарева: дочки Эвилены и сына Милена.

В августе 2019 года Вилли Ивановича Токарева не стало. Он был похоронен в Москве на Калитниковском кладбище. Вскоре после похорон мужа Юлия вместе с детьми уехала в Нью-Йорк.

Максим Кравчинский
www.kravchinsky.com



Вилли с дочкой Эвилиной и сыном Миленом



Вилли и Юлия



Вилли Токарев и Светлана Радущинская

ВИЛЛИ ТОКАРЕВ /США/

СВЕТЛАНА РАДУШИНСКАЯ /СССР/



Вилли Токарев и его вторая жена Светлана



Писатель и коллекционер
МАКСИМ КРАВЧИНСКИЙ
купит или примет в дар:

- русские книги, изданные на Западе: Довлатов, Бродский, Лимонов и др.
- эмигрантские газеты и журналы.
- виниловые пластинки и кассеты: Высоцкий, Токарев, Успенская и др.

Телефон: +1 (647) 928-0801
chansonhistory@gmail.com